По итогам Всероссийского турнира Специальной Олимпиады по флорболу в городе Казань наша команда заняла **III** место в своём дивизионе!!!

Хотелось бы выразить благодарность всем участникам данных соревнований.

Нам всем была предоставлена возможность участвовать в таком грандиозном турнире, где каждый игрок смог увидеть и почувствовать то, о чем мечтает каждый спортсмен! Этот турнир показал многим как нужно стремиться к победам, добиваться своих целей! Все ребята показали настоящий спортивный дух, силу характера и итоги своих постоянных тренировок.

Хотим сказать большое спасибо командам города Перми, Татарстана и города Рязани, которые привезли команды детей с ОВЗ и составили конкуренцию высокого уровня для нас, команды г. Новосибирска!